
à plis

Création  
 Carmen Mestres 

Lagarriga

Couture

Extrait du livre 
« L’atelier couture de Carmen » 
référence MLAB276 - 24,50 €

www.edisaxe.com

Sac fleuri

Semaine 17



FOURNITURES
Sac

●● 2 fois 39 x 52 cm de tissu imprimé (corps A)
●● 2 fois 39 x 52 cm de tissu uni (doublure B)
●● 19 x 20 cm de tissu uni (poche intérieure C)
●● 4 rubans de satin de 14 cm de long 

et 1 cm de large
●● 1 ceinture en vieux cuir de 94 cm de long (anse)

Fleurs
●● 2 bandes de feutre de 5 x 28 cm 
●● 1 ruban de satin de 80 cm de long

Note : les dimensions sont données marges 
de couture comprises. 

COMMENT FAIRE
LE SAC
1- Plier le haut de la poche C sur 3 cm et surpiquer 
au point zigzag. Coudre la poche sur la doublure B.  
Surpiquer le contour au point zigzag. (dessin 1)

2- Superposer les 2 pièces de la doublure B, 
endroit contre endroit et piquer. Surfiler. (dessin 2)

3- Assembler les 2 pièces A, de la même manière 
que la doublure. 
Réaliser un joli point zigzag large sur l’extérieur, 
sur la couture d’assemblage. Choisir une couleur 
qui tranche (sur la photo, le fil est rose).

4- Plier la doublure B sur 2,5 cm, sur l’envers. 
Repasser et faufiler.
Faire de même avec l’extérieur A en le pliant 
sur 2 cm.
Placer la doublure à l’intérieur du sac, envers 
contre envers.
Faufiler avant de piquer au point zigzag large 
sur tout le pourtour en utilisant un fil contrasté. 
(dessin 3)
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5- Réaliser les plis.

VERSION 1  
5.1- Piquer une épingle au centre du sac et créer 
un pli de 1,8 cm de profondeur. Faire de même 
de l’autre côté pour former un pli creux. (dessin 4)
Piquer au point zigzag très serré sur 3,5 cm 
de haut, dans la même couleur que le haut du sac.

5.2- Sur les coutures latérales, réaliser les mêmes 
plis symétriques, centrés sur les coutures.

VERSION 2
5.3- Réaliser un petit rentré sur le bas, de chaque 
côté. Coudre à la main sur 5 cm, avec du fil épais 
de la couleur du fond. (dessin 5)

6- Mesurer 6,5 cm à partir du côté du sac 
et planter une épingle. Placer un ruban de 14 cm  
de part et d‘autre et le surpiquer au point 
zigzag très serré, dans une couleur assortie 
au fond du tissu. Procéder de la même façon 
avec les 3 autres rubans. (dessin 6)

7- Passer la ceinture dans ces passants.

LES FLEURS
8- Enrouler une bande de feutre sur elle-même. 
Tout en enroulant, l’ouvrir sur le haut, puis coudre 
le dessous. Réaliser ainsi 2 fleurs.

9- Coudre les fleurs sur le sac. Faire un nœud 
avec le ruban et le coudre entre les fleurs.

... un sac très coquet et facile à réaliser !
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